
 
 

 

 

Όμιλος Σαράντη 

Με έδρα την Αθήνα και έχοντας διαγράψει μια ιστορία 60 χρόνων στο χώρο, ο Όμιλος Σαράντη αποτελεί μια πολυεθνική εταιρεία 

καταναλωτικών προϊόντων με διαρκώς επεκτεινόμενο γεωγραφικό αποτύπωμα και κορυφαία brands. Η δραστηριότητα του Ομίλου 

επικεντρώνεται στα προϊόντα Ομορφιάς – Περιποίησης Δέρματος – Αντιηλιακής Προστασίας, Προσωπικής Φροντίδας, Οικιακής Φροντίδας, 

καθώς και στις Στρατηγικές Συνεργασίες, προσφέροντας σε κάθε κατηγορία υψηλής ποιότητας σήματα που είναι κορυφαία στις προτιμήσεις 

των καταναλωτών. Με έντονη δραστηριότητα σε δεκατρείς χώρες οργανωμένες σε 8 business units – Ελλάδα (συμπεριλαμβανομένης της 

Πορτογαλίας και επιλεγμένων διεθνών αγορών), Πολωνία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Δυτικά Βαλκάνια, Τσεχία & Σλοβακία, Ουκρανία, Ουγγαρία – 

ο Όμιλος διατηρεί τη δυναμική διεθνή του παρουσία και το αξιοσημείωτο δίκτυο διανομής του σε περισσότερες από 50 χώρες σε όλο τον 

κόσμο.    

 

 Αθήνα, 15 Νοεμβρίου 2024 

 

Η PiC στο πλευρό της καρδιολογικής κοινότητας με καινοτόμες λύσεις στο 45ο 

Πανελλήνιο Καρδιολογικό Συνέδριο 

Η PiC, ένα κορυφαίο διεθνές όνομα στον χώρο της υγείας και της φροντίδας, το οποίο διανέμεται στην 

Ελλάδα από τον Όμιλο Σαράντη, συμμετείχε για πρώτη φορά ενεργά στο 45ο Πανελλήνιο Καρδιολογικό 

Συνέδριο, που πραγματοποιήθηκε στη Χερσόνησο Κρήτης, συγκεντρώνοντας πάνω από 1.500 

συμμετέχοντες από την ελληνική και διεθνή καρδιολογική κοινότητα. Το συνέδριο αποτέλεσε μια 

σημαντική ευκαιρία για την PiC να συνδεθεί με κορυφαίους καρδιολόγους από όλη την Ελλάδα, 

ενισχύοντας την ενημέρωση για τα εξειδικευμένα πιεσόμετρά της και την προηγμένη τεχνολογία PiC 

Rapid TechTM. 

Η παρουσία της PiC στο συνέδριο, με τη συμμετοχή εκπροσώπων του Sarantis Health & Care Division και 

εξειδικευμένων εκπροσώπων της PiC, προσέφερε τη δυνατότητα παρουσίασης των καινοτόμων 

προϊόντων της στους επαγγελματίες υγείας. Μέσω του περιπτέρου μας και των ειδικά σχεδιασμένων 

υλικών επικοινωνίας, το brand ξεχώρισε ως αξιόπιστος συνεργάτης στην καρδιαγγειακή υγεία. 

Στο πλαίσιο του συνεδρίου, παρουσιάστηκαν τα πιεσόμετρα της σειράς PiC, γνωστά για την ακρίβεια, 

την αξιοπιστία και τον πρωτοποριακό τους σχεδιασμό, υποστηρίζοντας επαγγελματίες υγείας και 

συνεισφέροντας στην καλύτερη φροντίδα των ασθενών. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον εκδηλώθηκε για την 

τεχνολογία Rapid TechTM της PiC, που προβλήθηκε στους καρδιολόγους και άλλους ειδικούς, ως ένα 

ισχυρό εργαλείο για την άμεση και ακριβή μέτρηση της αρτηριακής πίεσης.  

 

https://www.sarantisgroup.com/el/ta-brands-mas/ygeia-kai-frontida/pic/
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Η συμμετοχή της PiC στο 45ο Πανελλήνιο Καρδιολογικό Συνέδριο αποτέλεσε ένα σημαντικό πρώτο βήμα 

για την προσέγγιση της καρδιολογικής κοινότητας και την ενίσχυση της ορατότητας της εταιρείας στην 

ιατρική κοινότητα. Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου, η ομάδα της PiC παρουσίασε στους καρδιολόγους 

τα πιεσόμετρά της, δίνοντας παράλληλα στην ομάδα την ευκαιρία να κατανοήσει τις ανάγκες των 

επαγγελματιών υγείας και των ασθενών τους, καθώς και τον τρόπο με τον οποίο προσεγγίζουν τις 

συστάσεις για διαγνωστικά εργαλεία. Με το σύνθημα “It’s easy with PiC”, εκπρόσωποι του Sarantis 

Health & Care division έθεσαν τις βάσεις για ουσιαστικότερες σχέσεις με τους επαγγελματίες του χώρου 

και ενημέρωση για τα προϊόντα του που συνδυάζουν ακρίβεια και καινοτομία.  

  


